
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Leonardo 
Giménez.

 INTENDENCIA FIRMÓ UN NUEVO CONTRATO CON 
OTRA EMPRESA PARA CONSTRUIR  LA PISCINA 
DE ECILDA PAULLIER

EDIL LEONARDO GIMÉNEZ. Brevemente, queremos 
expresar nuestro beneplácito,  ya que en el día de 
mañana se va a firmar el contrato de obra entre la 
Intendencia  Municipal  de  San  José  y  la  empresa 
TRESOR que ganó la licitación para la construcción 
de la piscina de Ecilda Paullier, obra que venimos 
gestionando y tratando de llevar adelante desde el 
período pasado. Por segunda vez, una empresa se 
va a hacer  cargo de esta  obra  tan importante y 
ansiada.

Se trata de una piscina a la que podrán ir a una 
cantidad  de niños que en el  momento no pueden 
acceder  a  este  beneficio.  También  podrán  asistir 
todas las instituciones de salud que apoyaron este 
emprendimiento  y  no  solamente  será  para  niños 
sino también para  adultos, adultos mayores y toda 
la  gente  que  no  tiene  la  posibilidad  de  hacer  un 
deporte acuático como es la natación. 

Así que, reitero, en el día de mañana, en el Club 
Artigas, a las 19 horas, se va a firmar el contrato de 
esta importante obra entre la Intendencia Municipal 
y la empresa TRESOR por lo que queríamos invitar 
a nuestros compañeros, a la prensa en general y a 
todos  los  que  puedan  asistir  a  este  evento  tan 
importante para nosotros. ¡Ojalá que pronto Ecilda 
Paullier cuente con su piscina!

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabra se envíe a la Intendencia y a la prensa en 
general.

 NECESIDAD DE UNA NUEVA AMBULANCIA EN LA 
POLICLÍNICA DE ECILDA PAULLIER

Señor  Presidente:  en  otro  orden  de  cosas, 
quiero volver a mencionar la necesidad que tiene la 
policlínica  de  Ecilda  Paullier  de  contar  con  una 
nueva  ambulancia,  vehículo que tiene ya más de 
medio  millón  de  kilómetros.  Es  del  año  1996  y 
cuenta  con  múltiples  deficiencias.  Estamos 
necesitando una ambulancia nueva, ya que la que 
tenemos pasa más en el taller que en servicio. 

En  reiteradas  oportunidades  concurrimos  a 
ASSE (Administración  de  los  Servicios  de  Salud  del 
Estado) procurando  gestionar  un  nuevo  medio  de 
transporte  y  hasta  el  momento  no  hemos  tenido 
resultados por lo que queremos hacerle llegar a las 
autoridades  esta  necesidad  tan  importante  que 
tiene la localidad y la región.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Dirección Departamental de 
Salud  Pública  en  San  José,  a  la  Comisión  de 
Higiene, Salud y Medio Ambiente de esta Junta y a 
la prensa.

 CONGRATULACIONES  AL  CLUB  ARTIGAS  DE 
ECILDA PAULLIER POR SUS EMPRENDIMIENTOS 
PRIVADOS

Por otra parte, queremos felicitar al Club Artigas 
de Ecilda Paullier por el último espectáculo que fue 
multitudinario,  donde  se  hizo  presente  el  artista 
Antonio Ríos. Creemos que estos emprendimientos 
privados que se juegan por este tipo de cosas hay 
que valorarlos y felicitarlos.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Directorio del Club Artigas de 
Ecilda Paullier.

 FELICITACIONES  A  MASCEP  POR  LA 
CONSTRUCCIÓN DE SU SEDE PROPIA

También  queremos  felicitar  a  MASCEP 
(Movimiento  de  Acción  Socio  Cultural  de  Ecilda 
Paullier) que está construyendo su sede, finalizó la 
primera etapa y ahora solamente le queda techarla. 
Queremos felicitar  a esa Institución que tanto hace 
por la localidad de Ecilda Paullier.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a los responsables de MASCEP, 
en Ecilda Paullier.

Es cuanto quería manifestar.

SEÑOR  PRESIDENTE Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado, señor edil.


